株式会社JVCケンウッド

2020年2月4日

神奈川県が主催する「かながわ SDGs パートナー・アクションミーティング」に出展

株式会社JVCケンウッドは、2月6日(木)にパシフィコ横浜会議センターで開催される、神奈川県主催の「かながわ SDGs*パートナー・アクションミーティング」に、「かながわSDGsパートナー」登録企業として出展します。 ※国連サミットで採択された持続可能な開発目標。

■「かながわ SDGs パートナー・アクションミーティング」と出展概要について

「かながわ SDGs パートナー」は、SDGs を推進して事業を展開している神奈川県内の企 業を県がパートナーとして登録する制度です。各社の取り組み事例を広く発信するとともに、 県と登録企業が連携して SDGs の普及・啓発活動を行っており、当社も 2019 年に登録 しています。

このたび当社が出展する「かながわ SDGs パートナー・アクションミーティング」は、 「かながわ SDGs パートナー Iに登録されている 137 のパートナーによる取り組み事例を紹 介し、パートナー間の異業種交流やマッチングを行うことで、SDGs 推進に向けた新たなど ジネスの創出を目的としています。



<かながわ SDGs パートナーバッジ>

当社では、SDGsに基づいてJVCケンウッドグループの事業とつながりのある社会課題を抽出して、注力すべき重要課 題を特定しました。今回当社ブースでは、その課題特定の過程および事業活動を通じた課題解決への主な取り組みや 貢献が期待できる商品やサービスを、映像を通して紹介します。

■ 当社グループにおけるサステナビリティへの取り組みについて

当社および当社グループは、社会から信頼され社会に貢献し続けることが、企業としての 持続的な成長につながると考え、企業ビジョンである「感動と安心を世界の人々へ」のもと、 事業を通じたサステナビリティ活動を推進しています。そして、事業と SDGs の開発目標を 結び付け、社会課題の解決に繋がるさまざまな商品やサービスの提供を進めています。 当社は今後も、事業とサステナビリティの両輪による経営戦略を進め、持続的な企業価値 **JKSustainability** の向上と社会への貢献を図っていきます。



<当社のサステナビリティ推進ロゴマーク>

■「かながわSDGsパートナー・アクションミーティング」の概要

開催日時 : 2020年2月6日(木) 13:00-18:00

主催 : 神奈川県

会場 : パシフィコ横浜会議センター303・304

公式URL : https://www.pref.kanagawa.jp/docs/bs5/sdgs/partnermeeting2.html

本件に関するお問い合わせ先

【報道関係窓口】株式会社JVCケンウッド 企業コミュニケーション部 広報・IRグループ

TEL: 045-444-5232 〒221-0022 神奈川県横浜市神奈川区守屋町 3 丁目 12 番地